

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



12.11.2023

LETO 20

ŠTEVILKA 46

32. navadna nedelja

EDEN JE UMRL ZA VSE!

Smo pri zadnjih korakih bogoslužnega leta in Cerkev nas vabi, da usmerimo pogled naprej k poslednjim resnicam. Pavel v drugem berilu razlaga Tesaloničanom, kakšna mora biti drža kristjana do smrti, Jezus pa nam v evangeliju govori, kako naj v tem pričakovanju živimo:

»Bodite torej budni, ker ne veste ne dneva ne ure!«

Res je, da ozadje prilike o desetih devicah ni smrt, ampak vrnitev Gospoda. V praksi pa za posameznega vernika ti dve stvari sovpadata. Razmislimo torej o temi smrti, ki je v mesecu novembru po malem v mislih nas vseh. Kristjanom, ki so v stiski zaradi smrti nekaterih njihovih dragih, apostol piše:

»Nočemo pa, bratje, da ne bi vi ničesar vedeli o tem, kako je s tistimi, ki so zaspali, tako da se ne boste vdajali žalosti kakor drugi, ki nimajo upanja. Če namreč verujemo, da je Jezus umrl in vstal, bo Bog tiste, ki so zaspali po Jezusu, privedel skupaj z njim ... S temi besedami se torej tolažite med seboj.«

Kaj nam glede smrti govori krščanska vera? Nekaj zelo preprostega in veličastnega: smrt je dejstvo in je največja med našimi težavami ..., toda Kristus je smrt premagal! Človekova smrt ni več isto, kot je bila prej; nekaj odločilnega se je zgodilo. Izgubila je svoje želo, kakor kača, katere strup lahko žrtev za nekaj ur le še uspava, ne more pa je ubiti.

Vir: Cantalamessa

NOVEMBER: MESEC HVALEŽNOSTI, ŽIVIM IN RAJNIM

Zahvalna nedelja in ozvočenje: Lepo se zahvalim vaščanom Pongrc za lepo s simboli okrašeno cerkev na zahvalno nedeljo. Ob vidnih darovih, smo se lažje Bogu zahvalili za vse prejeto v tem letu. Hvala tudi za Vaš dar v pušico, ki bo prav prišel pri popravilu in dograditvi našega ozvočenja v cerkvi. Mojster bo najprej pregledal, izmeril in videl, kaj je dobro. To bo ohranil, kaj je pa slabo bo pa zamenjal in dogradil. Po tem, kar sem mu opisal, je tako »od oka« - približno ocenil, da je lahko strošek okrog nekaj tisoč eurov. Ob tej številki sem bil skeptičen in sem zahteval njegove reference. Poklical sem župnike, pri katerih je delal ozvočenje. Vsi so ga pohvalili, da je dober mojster in ozvočenje dobro dela. Bomo videli? Kako bo, Vam povem naslednjč.

Prisrčna hvala za Vaše darove, ki ste jih priložili v kuverto »SPOMINI«. V ta namen ste namenili 2000 €, kar bomo porabili za izboljšanje ozvočenja. K temu bomo dodali tudi nabirko zahvalne nedelje in manjšo vsoto, ki je ostala od ogrevanja. Upam, da bo dovolj. Če ne, pa Saj veste, brez Vas ne gre! Hvala že vnaprej.

OZIMNICA: Lepo se zahvalim vsem, ki ste že prinesli ali pripeljali hrano in ozimnico za tiste, ki nimajo. Hvala za vse polne vrečke, ki ste jih prinesli na Zahvalno nedeljo in odložili okoli oltarja. Kdor daje, se mu ni treba bati, da mu bo manjkalo. Upam, da bomo tudi letos lahko pomagali vsaj toliko kot prejšnja leta. Vse prav pride; krompir, zelje, moka, olje sladkor, čistila, stvari za osebno higieno ... do vloženih stvari. Če so domače vložene stvari, potem mora biti na kozarcu etiketa z napisom, kaj je v kozarcu in datum kdaj je bilo vloženo in do kdaj je rok trajanja. Če tega ni, ne smejo deliti naprej. Vse te dobrate prosim, če prinesete do 30. novembra. Pšenico pa najkasneje do 15. nov. Če je pšenica v garaži dlje časa, pridejo molji, in v mlinu je ne vzamejo. Že vnaprej prisrčna hvala za pomoč potrebnim.

SAMO DENAR: Arabec se je izgubil v puščavi. Več dni ni nič jedel in se je bal, da bo od lakote umrl. Končno je prišel do oaze z vodnjakom, kjer so nomadi in trgovci ponavadi napajali kamele. Blizu vodnjaka je zagledal usnjeno torbo. »Hvala Bogu, sedaj sem pa rešen« je dejal sam pri sebi, ko jo je pobral. »Gotovo so v njej dateljni ali kaj takega. Komaj čakam.« V

tem upanju je odprl torbo. Ko je videl, kaj je v njej, je obupno zavzdihnil: »Oh, saj je samo denar!« V puščavi pa za denar nikjer ničesar ne dobim. Tega pa ne morem jesti in ne piti. (Zgodbe za pogum, str. 140).

Vseh rešitev ni v tabletah: Upokojena zdravnica onkologinja, dr. Metka Klevišar pove: »Starost ni bolezen. Pri nekaterih ljudeh se zgodi prej, pri drugih pozneje, da se z leti pojavijo številne bolezni. Sodobna medicina je sposobna marsikaj pozdraviti in mnogim ljudem izboljšati življenje. Ko pa opazujem mnoge stare ljudi, ki že za zajtrk pojedjo petnajst in več tablet, se sprašujem, ali ni vse skupaj malo ušlo nadzoru?«

»Sama izhajam iz medicine, zato vem, da so nekatera zdravila nujna, nisem pa prepričana, da vsa. Resnica pa je, da še tako dobra medicina človeka ne more narediti spet mladega. Morda bi bilo namesto kakšne tablete bolj učinkovito ljudem pomagati, da svoje stanje sprejmejo takšno kot je. (M. Klevišar, »Utrinki vzporednih svetov«, str. 85)

ADVENTNA DUHOVNA OBNOVA Z USTVARJALNIMI DELAVNICAMI IN PRIČEVANJEM ZAKONCEV ANKO IN IGORJEM DEČMAN

Župnija Cirkovce, **25. 11. 2023, ob 9.00** pripravlja adventno duhovno obnovo.

Vabimo vas na **medgeneracijske ustvarjalne delavnice in pričevanje zakoncev Dečman.**

*Ustvarjalne delavnice so namenjene **otrokom in njihovim babicam in dedkom.** Potekale bodo v veroučni učilnici v župnišču v Cirkovcah

***Starši, zakonci in odrasli** vabljeni na **pričevanje zakonskega para z naslovom IZ PREIZKUŠENJ V ŽIVLJENJE.** Pričevanje bo potekalo v večnamenskem skupnem prostoru v župnišču v Cirkovcah.

Prijave na ustvarjalne delavnice do 21. 11. 2023:

matejadobersek@gmail.com ali 040 899 145 (Mateja)

Lepo vabljeni, da skupaj vstopimo v tihi, – adventni čas pričakovanja novega rojstva in življenja.

Za dobro voljo: KLOBUK: Gospod Močnik pride domov ves iz sebe in vpraša ženo: »Draga, kakšen nenavaden šampon imaš v kopalnici?« - »Tisto ni šampon, ampak lepilo za tapete.« - »A ja, zato ne morem sneti klobuka iz glave!«

OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 12. nov. 2023	32. navadna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Valentina Horvata obl. in Angelo 11.30 za žive in rajne vaščane Mihovc in Drag. vasi (v kapeli v Mihovcah)
PONEDELJEK 13. nov.	Stanislav Kostka	7.30 za + starše Kacjan, Korošec, sestre in brata
TOREK 14. nov.	Lovrenc Irski	7.30 za + starše Pauman, Medved in Stanka
SREDA 15. nov.	Albert Veliki	7.30 za + Silva Drevenška
ČETRTEK 16. nov.	Gertruda, Jerica	7.30 za + Cecilijo Žnider 30. dan 18.00 zahvalo za Božje varstvo <i>Molitvena ura za nove duhov. in redov. pok.</i>
PETEK 17. nov.	Elizabeta Ogrska	18.00 za + Antona Pleterška obl. in sorod.
SOBOTA 18. nov.	Roman Cezarejski	7.30 za vse, katerih imena ste napisali v kuverte 18.00 za + Marjana Hergana, Franca, Marijo, Elizabeto, Leopolda, sestro Milko in Vita Volte <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 19. nov. 2023	33. navadna nedelja	7.30 za žive in rajne župljane 8.30 – 9.30 govorilne ure za starše veroučencev 10.00 za + Ano Kušar, vnuka in pravnuka 12.00 Sp. Gorica: Srečanje starejših v gasilskem domu 18.00 za + Frido Foršner 30. dan

Dežurni ministrant:

HASLINGER JAN

